
  الاول الدراسي للفصل النهائي الامتحان

 2025 الرابع الصف الرياضيات مادة في

 60الدرجة النهائية 

 

 ثلاثة درجات لكل فقرة اسئلة الصواب والخطاء  : الأول السؤال

 .)          (                                            عشراتهي  3، قيمة الرقم 56301في العدد  .1

 )          (                                              69948 هو اكبر من العدد  90847العدد   .2

 )          (                                                50عند تقريبه لاقرب عشرة =  55العدد  .3

 )          (                                               800عند تقريبه لاقرب مائة =  785العدد  .4

 )          (                                             48،  96هو عامل مشترك للعددين  4الرقم  .5

 )          (                                                       6هو من مضاعفات العدد  28الرقم  .6

 )          (                                                     342هو  33ضرب  57حاصل ضرب  .7

 ثلاثة درجات لكل فقرة :اختر الاجابة الصحيحة من بين الاقواسالسؤال الثاني: 

 ( 9300ـ  3069ـ   2790هي  )     30ضرب  93نتيجة حاصل ضرب  .1

 (6000ـ  600ـ  60قيمته المكانية )  6، الرقم  36912في العدد  .2

 (12، 4،  0ـ        8، 3، 1ـ        4، 2، 1)  هي 12،  8العوامل المشتركة للعددان  .3

 (42ـ  49ـ  56هو )  7المضاعف السابع للعدد  .4

 (4ـ  7ـ  5)  16من عوامل العدد  .5

 (990ـ  980ـ  900عند تقريبه لاقرب عشرة يساوي )  987العدد  .6

 ثلاثة درجات لكل فقرة اكمل مايليالسؤال الثالث: 

 97642، .................... ،  57642،  37642اكمل نمط الاعداد    .1

 37625تقل .................... عن  6725  .2

    يساوي ........................... 45278و  1261  .3

4. 33340  =3000  ................ +  ................. + ................. + ................+ 

 يساوي ..................... عند تقريبه لاقرب عشرة 863العدد  .5

 هي ............... و .................. و ................... 36،  9العوامل المشتركة للعددان  .6

 هي ............................ 62ضرب  259حاصل ضرب  .7

 

 

 انتهت الاسئلة


